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PODER LEGISLATIVO  
CÂMARA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍ 
LEGISLATIVO, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA SÉTIMA LEGISLATURI 
CÂMARA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS DO DIA 16.11.2016. 

Às nove horas e trinta e dois minutos do dia dezesseis de novembro de dois mil e dezesse 
fizeram presentes na Sessão Ordinária os(as) vereadores(as): Ivanaldo Braz Silva Simplício, 
Francisco Amaral Pavão, Luzinete Rosa Batista, Israel Pereira Barros, José Marcelo 
Filgueira, João Assi, José Arenes Silva Sousa, Devanir Martins, Euzébio Rodrigues dos Santos 
a ausência dos vereadores Bruno Leonardo Araújo Soares, Ivaniti José da Silva, Eliene S 
Sousa da Silva, Antônio Massud de Sales Pereira e Moacir Charles Agnelo Borges Segunc 
Presidente convidou a todos, para de pé, ouvirem a execução do Hino Nacional, do Hir 
Parauapebas e a leitura de um versículo da Bíblia. O Presidente colocou em discussão a 
sessão ordinária do dia 08.11.2016. O Presidente colocou em votação nominal a ata da s 
ordinária do dia 08.11.2016. Aprovada a ata da sessão ordinária do dia 08.11.2016. E 
prosseguimento ao expediente, nos termos do Artigo 113 do Regimento Interno, o Pres1 
concedeu a palavra à Vice Presidente, Vereadora Luzinete Rosa Batista, para que fizesse a h 
dos documentos recebidos: memorando n° 074/2016- Gabinete da Vereadora Eliene Soares 5 
da Silva, informando a ausência da Vereadora Eliene Soares Sousa da Silva na sessão ordinár 
dia 16.11.2016; Decreto n° 1169 de 25/10/2016 , de autoria do Poder Executivo que dispõe so 
processo de transição administrativa e dá outras providências. O Presidente concedeu a palav 
vereador Antônio Fábio Medeiros Sacramento para que apresentasse a Indicação de n° 091/20 
sua autoria, indicando ao Poder Executivo a reforma da ponte do Rio Gelado que fica próxin 
Balneário do Joca. A indicação n° 091/2016 depois de discutida e votada foi aprovada 
unanimidade dos vereadores presentes na sessão. O Presidente concedeu a palavra ao vereador 
Marcelo Alves Filgueira para que apresentasse a Indicação de n° 092/2016 de sua autoria, indic 
a Mesa Diretora, por meio do Instituto Legislativo Parauapebense (ILP), a realização de 
palestra com o tema: Câncer de Próstata. A indicação n° 092/2016 depois de discutida e votad 
aprovada por unanimidade dos vereadores presentes na sessão. Passando para o Grande Exped 
e pela ordem de inscrição, de acordo com o artigo 111, Inciso II, do Regimento Interr 
Presidente concedeu a palavra e convidou a fazer uso da tribuna, o vereador Antônio 
Medeiros Sacramento. Não havendo mais matérias na Ordem do Dia, passou-se às Explica 
Pessoais. O Presidente concedeu a palavra aos vereadores(as): José Arenes Silva Sousa, Ani 
Fábio Medeiros Sacramento, José Marcelo Alves Filgueira, Luzinete Rosa Batista, Israel Pe 
Barros e Ivanaldo Braz Silva Simplício. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convide 
Senhores e Senhoras Vereadoras para Décima Sétima Sessão Ordinária do Segundo Pei 
Legislativo, a ser realizada no dia 22 de novembro de 2016, terça-feira, às 9 horas e deci 
encerrados os trabalhos da sessão às dez horas e quinze minutos. E, para constar, eu, Cris 
Santos , Secretária da sessão, lavrei a presente Ata, que, lida, discutida e aprovada, será assi 
pelo Presidente, Ivanaldo Braz Silva Simplício, e encaminhada à publicação no Sistema de A 
ao Processo Legislativo da Câmara Municipal de Parauapebas. 
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